

石油人民币撼动美元霸权

势在必行的人民币经济圈逐步形成

作者：意如香

伊朗总统莱西2月14日到17日到访中国，与习近平举行深入会谈，达到广泛共识，中伊发表了联合声明。莱西总统带领八位部长，与中国达成了数十项的经贸合作协议，最重要的是确定了两国石油交易采用人民币结算，使得中伊早前签订的25年战略合作，取得了实质性的集体成果进展，强化了石油人民币的国际地位，是对石油美元霸权的极大挑战与撼动。另外沙特阿拉伯与巴林等中东伊斯兰国家，近期也纷纷拥抱中国，抛弃美元改用人民币石油交易，加上巴西新总统也与中国商定，采用人民币交易。而且俄国因为俄乌战争，不断遭受美国与欧盟的制裁，早就把美元与欧元清空，改为卢布与人民币对外交易。因此明显的，国际上已经逐渐形成了一个以人民币为主的经济圈，是欧美国家的美元与欧元，所无能为力阻止的经济新格局。

之所以会造成许多国家纷纷抛弃美元，完全是因为美国自作自受，美国从特朗普总统开始，一直到拜登当权，都采取“美国优先”、“

美国第一”的自私自利的狭隘国策，面对俄乌战争，虽然欧美国家不断拱火支持乌克兰，也一再金融经济制裁俄罗斯，但由于俄国拥有丰富的黄金、石油与粮食资源，并规定敌对国家购买俄国石油与粮食，必须一律使用卢布，导致欧美的制裁反制到自身，使得欧美都陷入了石油与粮食严重短缺，价格大大高涨而引发通货膨胀。为了压制通胀压力，美国又采取了由美联储滥发钞票，以及一再调高银行利率，此举即刻导致国际上使用美元的国家，都蒙受美元汇价差距的极大损失。因而迫使许多国家纷纷弃用美元与抛售美债，以避免被美元汇率差价剪羊毛，减少国家损失。而拥有丰富的石油资源的中东伊斯兰国家，面对美国自私自利的霸道行径，更是大失所望，所以都纷纷改用人民币作为石油交易。就是因为是美国倒行逆施在先，从而迫使伊斯兰石油生产国抛弃美元，拥抱人民币，已成了不可抗拒的世界潮流。

当前国际关系，中国崇尚“命运共同体”的“互利双赢”国策，与欧美国家

一向对外殖民的霸权政策，发展中国家长期来备受欧美国家欺压，从亲身体会里对比，中国从没对外发动侵略，没有一兵一卒驻扎国外，也从不干涉别国内政，而且中国的“一带一路”给世界的不是“输出革命”，而是合作共赢，共商、共建、共享，亚洲发展银行的利息是最低的，与欧美银行的高利率，发展中国家感同身受，有目共睹。如今，美元不断滥发，美联储不断加息，发展中国家如果一直使用美元买卖石油，损失当然相当惨重，因而自然而然地为了自身国家利益，必然会选择改用石油人民币，而放弃美元石油来买卖石油了，这是天经地义经济规律的必然结果。欧美国家却罔顾事实，不断抹黑中国所谓制造“债务陷阱”，不正是自欺欺人吗？但非洲国家不信邪，不买账，不理睬美国对中国的抹黑，仍然坚定地与中国建立战略伙伴关系，加强与中国的经贸合作。让欧美的抹黑造谣见鬼去吧！

如今抛售美债的国家不但只是中国与俄国，连美国的盟友如日本、韩国、法国等，也在纷纷抛售美

债，因为从俄乌冲突中，美国金融制裁俄国，竟公然把俄国存放在美国银行的资金全冻结没收了，如此一来震惊了全世界，引起普遍担心，如果那一国拥有美债多，一旦被美国反水冻结没收，不是血本无归吗？所以各国都在争先恐后抛售美债，美元霸权正是咎由自取地“作践自虐”，才造成被众多国家抛弃而被撼动。中国除了一面抛售美债，还不断从俄国购进大量黄金，使得目前中国拥有的黄金储备已高达1980吨，约值2.46万亿美元。近期中国央行宣布，规定各国拥有的人民币，可以随时在香港交易所，以人民币兑换黄金，且不限多寡，定价一克黄金兑换410.92人民币。如此把人民币与黄金挂钩，犹如让各国吃了定心丸，

更加有信心大批量储备人民币，使得人民币的国际化更上一层楼，数字化人民币经济圈，也就更加顺理成章加速成形了。

可笑的是，美国五角大楼，竟然动用一颗价值高达38万美元的两颗响尾蛇导弹，一颗袭击不中，另一颗击落一个不构成军事威胁，才几千美元造价的高空科研气球，被中国外交部发言人，讥讽为“导弹打蚊子”，比起“杀鸡动牛刀”还更加荒唐可笑！这就是日落西山的美利坚合众国，今非昔比，比起国力蒸蒸日上的中华人民共和国，美国霸权的衰落，已经明明白白地摆在世人眼前，早已成了历史定律。

中美孰优孰劣？谁得道多助？谁失道寡助？——不就一目了然吗？

科研气球

作者：夏之云

气象飞艇无定踪，
凌云误入美苍穹。
如临大祸白宫乱，
四面风声鹤唳冲。
有意挑唆强霸道，
无端炒作弹击轰。
居心叵测跳梁丑，
纸虎称王闹剧终。

星云大师圆寂

作者：孙国静

向善星云大师心，
幼时家境贫穹困。
学佛救苦终生志，
佛理编书益后人。
圆寂火焚归净界，
自猜舍利少如金。
火化方知超预算，
大堆珍宝令人惊。